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DEMANDE DE PRIX MODIFICATION NO. 004 

La Présente modification No. 004 vise à : 

• répondre aux questions relatives aux exigences des Commutateurs KVM; 

• Pour prolonger la date de clôture de la sollicitation. 

 

Modification 007 

À la page 1 de l'invitation, à la date et heure de clôture : 

Supprimer: 14 h 00 – Vendredi, 17 septembre 2021 

Replacer par: 14 h 00 – Vendredi, 24 septembre 2021 

Modification 008  

Sur le site web Achats et ventes sous l’avis d’appel d’offres du Commutateur KVM à 2 ports pour le 

Ministère de la Défense Nationale aux Accords commerciaux ; 

Supprimer: Protocole d'entente des provinces de l'Atlantique sur les marchés publics, Accord de libre-

échange Canada-Chili (ALECC), Accord de libre-échange Canada-Colombie, Accord de libre-échange 

Canada - Honduras, Accord de libre-échange Canada-Corée (ALECC), Accord de libre-échange Canada-

Panama, Accord de libre-échange Canada-Pérou (ALECP), Accord de continuité commerciale Canada-

Royaume-Uni (ACC Canada-Royaume-Uni), Accord de libre-échange Canada-Ukraine, Accord de libre-

échange canadien (ALEC), Accord de Partenariat transpacifique global et progressiste (PTPGP), Accord 

économique et commercial global (AECG), Accord général sur les tarifs douaniers et le commerce 

(GATT), Accord de commerce et de coopération Québec-Ontario, Accord de Libéralisation des Marchés 

Publics du Québec et du Nouveau-Brunswick, Accord de corridor Québec-New York, Accord sur les 

marchés publics de l'Organisation mondiale du commerce (AMP-OMC) 

Replacer par: Accord de libre-échange canadien (ALEC) 

Question 9 

En référence à l'ANNEXE A – ÉNONCÉ DES EXIGENCES, j) et k), 

Sur la base de la modification 002, le CAC n'est plus une exigence obligatoire, mais il n'est pas supprimé 

des sections techniques et financières du sollicitation. Pourriez-vous s'il vous plaît supprimer les sections 

suivantes? 

a) Soutien CAC à partir de l'article a) 

b) USB de type A (Soutien CAC) à partir de l'article J) 

c) USB de type B (Soutien CAC) à partir de l'article t k) 

d) Appareils CAC de l'article n) 

e) CAC du tableau des prix 

 



Sollicitation: 2BH195275A      Modification: 004 

 

Page 3 of 3 

Réponse 9 

Le CAC est une exigence obligatoire.  

Question 10 

ll existe une norme au-delà du NIAP Protection Profile 3.0, qui est le NIAP Protection Profile PSD 4.0. Par 

conséquent, SPC pourra-t-il modifier l'exigence de l'annexe A (b) soit pour le NIAP Protection Profile 3.0, 

ou pour le NIAP Protection Profile PSD 4.0? 

Réponse 10  

Oui, Certifié à la norme NIAP Protection Profile 4.0. ou Protection Profile 3.0. 

Question 11 

Les réponses aux questions résultent généralement avec plus de questions. Par conséquent, SPC s'il 

vous plaît prolonger la date de clôture jusqu'au 10 septembre 2021 pour donner plus de temps pour 

examiner les réponses, de poser potentiellement plus de questions, et de nous donner suffisamment de 

temps pour travailler avec l’FEO pour répondre à cette sollicitation ? 

Réponse 11 

Oui, la date de clôture est maintenant 14 h 00 –Vendredi 24 septembre 2021. 

Question 12 

Étant donné les fluctuations significative des taux de change entre l’États-Unis et le Canada, surtout à 

cause du Covid-19, qui affecte également les quantités optionnelles, SPC confirmera-t-il s'il vous plaît 

que nous pouvons soumettre une proposition en dollars américains ? 

Réponse 12 

Oui. 

Question 13 

Étant donné que nous n'avons pas encore reçu les réponses à nos questions, pouvez-vous s'il vous plaît 

confirmer que vous prolongerez encore la date de clôture, par exemple jusqu'au 15 septembre 2021 ? 

Réponse 13 

Oui, la date de clôture est maintenant 14 h 00 –24 septembre 2021. 

 

 

TOUS LES AUTRES TERMES ET CONDITIONS RESTENT INCHANGÉS 


